BapuanTt noarorosku k BIIP. Bes Anreopa.

1. B centsa6pe 1 xr cnus croun 60 pyOieii. B okta6pe ciuBbl mogoposxanu Ha 25%. CKoIbKO
pyOneit ctoust 1 Kr ciiMB mociie MoA0POKaHUsI B OKTS0pe?
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2. Haiinure 3HaYeHME BBIPAXKEHUS

2v/3tg(—300°).

3. Hailinurte 3HaueHHUE BBIPAKEHUS

4. CymMma MepBbIX TPEX WICHOB apru(PMETHUSCKON MPOTPECCHH paBHA 27, a CyMMa MOCIEIHUX
TpEX YICHOB JaHHOU Mporpeccuu paBHa 45. CKOJIBbKO YICHOB B 33JJaHHON apupMETHIECKOM
IIPOIPECCUH, ECIIU €€ NIEPBBIN WIECH paBeH 77

i) | X

5. ~ " Ha pucynke u3o0paxeHsl rpahuku GyHKIuHR
f(x) =4x — 25x+41 g(x) = ax® +bx+c

Haiinure abcruccy Touku B.

’KOTOpBIE TIepeceKaroTcs B Toukax A u B.
6. Haiimute 6tg(a), ecnu cos(x) = —0,6 «3 E, n]
7. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS 3x—8=75.
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8. Ilocrpoiite rpaduk GyHKIHN y=x"41lx—4x+6[+30
3HauUEHUSAX M mpsiMas Yy = M UMeeT ¢ rpauKoOM TpU OOIIHE TOUKH.

U OIPENEIUTE, P KaKUX



